

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神 为实现第二个百年奋斗目标贡献河北力量

中共河北省委九届十四次全会在石家庄召开

省委常委主持会议 王东峰代表省委常委会讲话

全会认真传达学习党的十九届六中全会精神,听取和讨论了王东峰受省委常委会委托作的工作报告
全会审议通过了《中共河北省委贯彻落实〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉的意见》,讨论并通过了《中国共产党河北省第九届委员会向中国共产党河北省第十次代表大会的报告》,王东峰就《意见(讨论稿)》和《报告(讨论稿)》向全会作了说明
全会审议通过了《中国共产党河北省第九届委员会第十四次全体会议决议》,讨论并通过了《中国共产党河北省第九届纪律检查委员会向中国共产党河北省第十次代表大会的报告》,审查了《关于中国共产党河北省第九次代表大会以来全省党费收缴、使用和管理情况的报告》
全会审议通过了《中国共产党河北省第九届委员会第十四次全体会议关于中国共产党河北省第十次代表大会召开时间的决议》,决定中国共产党河北省第十次代表大会于2021年11月26日至29日在石家庄召开
全会号召,全省上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话和党的十九届六中全会精神,牢记初心使命,共同拼搏奋进,加快建设现代化经济强省、美丽河北,为全面建成社会主义现代化强国和实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献



11月20日至21日,中国共产党河北省第九届委员会第十四次全体会议在石家庄召开。省委书记王东峰代表省委常委会讲话。河北日报记者 赵海江 摄

11月20日至21日,中国共产党河北省第九届委员会第十四次全体会议在石家庄召开。省委书记王东峰代表省委常委会讲话。河北日报记者 赵海江 摄

本报讯(河北日报记者 四建磊 吴 轶)11月20日至21日,中国共产党河北省第九届委员会第十四次全体会议在石家庄召开。
出席这次全会的有,省委常委72人,候补省委委员8人。省纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席会议。我省党的十九大代表和省第九次党代代表中的部分基层同志列席会议。
全会由省委常委会主持。省委书记王东峰代表省委常委会讲话。
全会认真传达学习习近平总书记重要讲话和党的十九届六中全会精神,听取和讨论了王东峰受省委常委会

托作的工作报告,审议通过了《中共河北省委贯彻落实〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉的意见》《中国共产党河北省第九届委员会第十四次全体会议决议》。全会讨论并通过了《中国共产党河北省第九届委员会向中国共产党河北省第十次代表大会的报告》《中国共产党河北省第九届纪律检查委员会向中国共产党河北省第十次代表大会的报告》,审查了《关于中国共产党河北省第九次代表大会以来全省党费收缴、使用和管理情况的报告》,决定将这3个文件提请中国共产党河北省第十次代表大会审议和审查。王东峰就《中共河北省委贯彻落实〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决

议〉的意见(讨论稿)》《中国共产党河北省第九届委员会向中国共产党河北省第十次代表大会的报告(讨论稿)》向全会作了说明。省委常委、组织部部长柯俊作关于中国共产党河北省第十次代表大会代表选举情况和中国共产党河北省第十届委员会委员、候补委员及中国共产党河北省第十届纪律检查委员会委员候选人预备人选提名情况的说明。
全会审议通过了《中国共产党河北省第九届委员会第十四次全体会议关于中国共产党河北省第十次代表大会召开时间的决议》,决定中国共产党河北省第十次代表大会于2021年11月26日至29日在石家庄召开。

全会坚持以习近平总书记重要讲话和党的十九届六中全会精神统一思想行动。一致认为,党的十九届六中全会,是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点召开的一次具有里程碑意义的重要会议。习近平总书记作的中央政治局工作报告,全面总结了党的十九届五中全会以来党和国家各项事业取得的新的重大进展和成就,鼓舞人心、催人奋进。习近平总书记就党中央《决议》作的说明和发表的重要讲话,高屋建瓴,总揽全局,内涵丰富,博大精深,具有很强的政治性、思想性、理论性、战略性和指导性,为我们做好工作指明了前进方向。党中央《决议》全面总结中国革命、建设、改革的伟大成就和历史经验, (下转第二版)

奋力冲刺四季度 全面打赢“收官战” 努力实现省会经济高质量发展

鼓励两大主导产业骨干企业做大做强 ——《关于支持新一代电子信息产业和生物医药产业率先突破的若干措施(试行)相关实施细则》解读⑨

□本报首席记者 吴 温

企业是产业发展的基石,企业兴则产业兴。我市《关于支持新一代电子信息产业和生物医药产业率先突破的若干措施(试行)》提出,要着力培育新一代电子信息产业和生物医药产业独角兽企业及行业领军企业,鼓励企业做大做强。为此,我市制定《石家庄市鼓励新一代电子信息产业和生物医药企业做大做强奖励实施细则》,明确两大主导产业企业做大做强奖励资金的申请、使用及相关管理活动,进一步激发企业创新活力和生产经营内生动力,推动骨干企业不断做大做强。

本实施细则明确,奖励资金采取后奖励方式,所需资金从市级主导产业专项资金中列支。
申请奖励资金,应具备以下条件:申请单位为石家庄市域内企业,新一代电子信息、生物医药企业,年度主营业务收入首次分别超过10亿元至300亿元规模的;集成电路、软件企业,应符合《石家庄市集成电路和软件企业、生物医药企业享受优惠政策实施细则》要求的相关条件,年度主营业务收入首次分别超过5000万元至30亿元的。
在资金申报与评审上,该实施细则提出,申报单位向所在县(市、区)发展和改革委员会提出申请。(下转第三版)

加快建设现代化、国际化美丽省会城市, 当好新时代全面建设社会主义现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁 石家庄在行动

快! 28天全部拆除完毕

东垣古城区域拆违创我市多项记录

□本报记者 宋 钧

仅用28天时间,东垣古城

3255亩区域内的违建全部被拆除,各级各部门通力合作,创造了全市违建拆除集中攻坚面积

最大、处数最多、用时最短等多项记录,有效改善了区域环境,更为今后该区域高质量发展奠

定了良好基础。

11月21日,记者来到东垣古城区域拆违现场,偌大的一片空地上,原来的违章建筑都已拆除。“真的难以想象,原来这里到处是私搭乱建,仅仅不到一个月的时间,就全部拆除了!”路过此地的市民王先生说。

(下转第三版)

立说立行 以快制胜

□本报评论员

天下武功,唯快不破。长安区东垣古城周边区域拆迁之所以在短时间里迅速见到成效,正在于全区上下令行禁止、雷厉风行的工作作风。在

东垣古城的拆违过程中,长安区各部门闻令而动,不间断、不停歇、不拖拉,坚决快速贯彻落实,做到说了就算,定了就干,干就干好,不仅快速圆满完成了各项拆迁任务,很好回应了百姓期待。

这种雷厉风行的作风,是我党成就伟业的优良传统,是当前我市加快建设现代化、国际化美丽省会城市的重要法宝,也是各级领导干部勤政办事、恪尽职守的生动体现。弘扬这种雷厉风行抓落

实的优良作风,对推进全市经济社会各项工作快开展、快落实、快见效,具有特别重要的意义。

实现市第十一次党代会确定的经济总量过万亿等“七个跃升”的奋斗目标,把石家庄打造成为以首都为核心的世界级城市群的区域中心城市,每一项工作的推进,每一个任务的落地, (下转第三版)